
Bucureşti,  9 iunie 2005 
  
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

 
 
 ZIUA EROILOR. Azi, 9 iunie, cu prilejul Zilei Eroilor, în prezenţa  chestorului - şef Anghel 
ANDREESCU, secretar de stat, şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică,  a fost dezvelită 
o placă comemorativă, amplasată pe clădirea din Strada Eforie nr. 3, în amintirea eroilor 
Regimentului de Jandarmi Pedeştri, care a funcţionat în această locaţie până în anul 1949.  
        De asemenea, reprezentanţi ai conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor, inspectoratelor 
generale, Asociaţiei Veteranilor de Război din M.A.I., Asociaţiei Cadrelor în Rezervă şi în Retragere din 
M.A.I. au participat la slujbe religioase şi ceremonialuri militare şi au depus coroane de flori la: Mormântul 
Ostaşului Necunoscut din Parcul Carol, Cimitirul Eroilor Revoluţiei, Cimitirul Ghencea Militar, Cimitirul 
Israelit, Monumentul Eroilor Patriei, Monumentul Eroilor Jandarmi.   
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 CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ PRIVIND DEMOCRAŢIA ŞI SECURITATEA 
GLOBALĂ. În perioada 9-11 iunie 2005, o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
condusă de către chestorul Vasile Gabriel NIŢĂ, adjunct al şefului Departamentului Ordine şi 
Siguranţă Publică, participă, la Istanbul, la Conferinţa privind Democraţia şi Securitatea 
Globală.  

  Activitatea, care este organizată de Poliţia Naţională Turcă, sub directa coordonare a ministrului 
de interne al Republicii Turcia, Abdulkadir AKSU, constituie o manifestare internaţională de anvergură 
care se desfăşoară sub înaltul patronaj al prim-ministrului Republicii Turcia, Recep Tayyip ERDOGAN. 

 Demnitarul român este însoţit de către chestorul principal de poliţie Ştefan IANCU, adjunct al 
inspectorului general al Poliţiei Române, şi chestor principal de poliţie Marian TUTILESCU, director 
general al Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti.  

 Conferinţa reuneşte factori de decizie şi specialişti care îşi desfăşoară activitatea în mediile 
ştiinţifice şi academice, precum şi în alte domenii care se circumscriu problemelor de siguranţă, 
securitate, antiterorism, drepturile omului, de menţinere a ordinii,  precum şi de justiţie socială. 

 Discuţiile din cadrul reuniunii se vor axa pe teme de actualitate, precum: dimensiunile 
internaţionale şi transnaţionale ale securităţii; dimensiunile naţionale şi locale ale securităţii; 
democraţia, instituţiile de aplicare a legii şi securitatea; experienţa istorică a Turciei, locaţia geografică 
şi securitatea. 

 Participarea la această prestigioasă conferinţă  constituie şi un foarte bun prilej pentru stabilirea 
unui dialog direct între înalţii factori responsabili din cele două ministere de resort şi structurile de 
poliţie naţionale, cooperarea româno-turcă în domeniul afacerilor interne deţinând o pondere 
semnificativă în ansamblul relaţiilor bilaterale dintre România şi Republica Turcia. 
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ZILELE CENTRULUI CULTURAL. Vineri, 10 iunie a.c., în cadrul seriei de manifestări 
dedicate „Zilelor Centrului Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor” organizate cu 
ocazia împlinirii a 56 de la înfiinţarea Centrului Cultural al M.A.I., va avea loc spectacolul 
extraordinar „O melodie pentru fiecare”. 

 În cadrul acestui spectacol, în regia artistică a lui Marian Ciprian, îşi vor da concursul 
binecunoscuţii artişti Luminiţa Anghel, Carmen Trandafir, Adrian Petrescu, Bogdan Ioniţă, Adriana 
Trandafir, Marian Nistor, Petrică Pană, precum şi trupa de balet „Phoenix” şi formaţia „Mandinga”. 

„Zilele Centrului Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor” au mai prilejuit 
desfăşurarea unei mese rotunde, a unei lansări de carte şi a unor concerte de muzică clasică. În acelaşi 
context, au mai avut loc un spectacol susţinut de copiii de la cursurile şi cercurile artistice organizate de 
M.A.I., un concurs de şah, precum şi un recital de poezie din creaţia lui Mihai Eminescu.  

 
* 

* * 
 

  Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
acest spectacol, care va avea loc la Centrul Cultural al M.A.I. din Strada Mihai-Vodă nr. 17, sector 5 
Bucureşti, începând cu ora 18:00.  
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CONCERT FOLCLORIC. Azi, 9 iunie a.c., ora 18:00, la Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor se va desfăşura concertul folcloric „Dobrogea de soare-i plină” la care va 
participa Aneta Stan, solistă de muzică populară a Ansamblului Artistic „Ciocârlia” al M.A.I. Cu 
această ocazie va avea loc şi lansarea unui CD al îndrăgitei interprete. 

Spectacolul, în regia artistică a lui Marian Ciripan, îi are ca invitaţi pe soliştii vocali Angela 
Moldovan, Elena Merişoreanu, Elisabeta Turcu, Polina Manoilă, Ionut Sidău, Polina Gheorghe şi pe 
actriţele Doina Mirea şi Doina Ghiţescu. Vor mai participa cunoscuţi instrumentişti, precum şi orchestra şi 
formaţia de dansuri populare ale Ansamblului Artistic „Ciocârlia”. 

 
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
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 ZIUA EROILOR. Joi, 9 iunie a.c., cu prilejul Zilei Eroilor, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor şi structurile subordonate vor desfăşura o serie de activităţi comemorative, slujbe 
religioase şi ceremonialuri militare.  

 Astfel, reprezentanţi ai conducerii M.A.I., inspectoratelor generale, prefecturilor, autorităţilor 
publice locale şi ai altor instituţii vor depune coroane de flori la cimitirele şi la monumentele  închinate 
memoriei Eroilor Neamului. 
 Activităţile omagiale se vor desfăşura, în Bucureşti, după următorul program: 

- ora 09.00,  Monumentul Eroilor Jandarmi din str. Jandarmeriei; 
- ora 10.30, la Monumentul Eroilor Patriei (din faţa Universităţii Naţionale de Apărare); 
- ora 11.00, dezvelirea unei plăci comemorative, amplasată pe clădirea din Strada Eforie nr. 

3, unde a funcţionat până în anul 1949 Regimentul de  Jandarmi Pedeştri; 
- ora 11.45,  Monumentul Eroilor Jandarmi din Parcul Cişmigiu; 
- ora 12.00,  Mormântul Ostaşului Necunoscut din Parcul Carol,  Cimitirul Eroilor 

Revoluţiei, Cimitirul Ghencea Militar şi Cimitirul Israelit. 
 

* 
* * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

toate aceste activităţi. 
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                    SĂPTĂMÂNA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE. În perioada 23 – 29 mai a.c., 
Agenţia Naţională pentru Sport împreună cu Ministerul Administraţiei şi Internelor, precum şi alte 
organisme guvernamentale şi organizaţii neguvernamentale, au organizat la nivel naţional, o serie de 
activităţi sportive circumscrise manifestării „Săptămâna sportului şi educaţiei fizice”. 

În cadrul acţiunii, care face parte din  Programul „ 2005 - Anul Internaţional al Sportului şi 
Educaţiei Fizice”, asociaţiile şi cluburile sportive ale structurilor M.A.I. au organizat peste 350 de activităţi 
sportive (atletism şi cros, badminton, baschet, fotbal, handbal, înot, judo, karate, lupte, oină, orientare 
sportivă, popice, şah, tenis de masă, tir şi volei).  

De asemenea, cu acest prilej, personalul M.A.I. a participat şi la manifestările organizate pe plan local 
de direcţiile judeţene pentru sport. 

 La această manifestare, care şi-a propus să atragă un număr cât mai mare de practicanţi ai 
exerciţiilor fizice şi sportului de masă din rândul personalului instituţiei noastre,  au participat peste 25.500 
de persoane, atât lucrători, cât şi elevi din cadrul instituţiilor de învăţământ ale M.A.I.  
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 9 iunie a.c., îl are ca invitat pe preotul Florin Şerbănescu, consilier patriarhal la 
Patriarhia Română. 

 
 *  

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, 
Bucureşti, ora 16.00. 
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  TRANSPARENŢĂ INSTITUŢIONALĂ . Începând cu data de azi,       8 iunie a.c., publicul 
interesat poate afla detalii referitoare la Autoritatea pentru Străini din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor accesând pagina oficială a M.A.I. (http://mai.gov.ro) sau direct la 
adresa http://aps.mai.gov.ro. 

 Construindu-şi propria pagina de Internet, Autoritatea pentru Străini vine în sprijinul cetăţenilor, 
punând la dispoziţia publicului larg diverse informaţii utile despre activitatea desfăşurată de această 
instituţie, cadrul legal de funcţionare şi structura organizatorică ale acesteia, precum şi alte informaţii de 
interes general.  
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INVITAŢIE. Miercuri, 8 iunie a.c.,  ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din 
strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţă de presă la 
care vor participa domnii comisar-şef de poliţie Gabriel Sotirescu – director al Direcţiei Generale de 
Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române şi 
comisar-şef de poliţie Silviu Eruşenco – Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii. 

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
144 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 81 evenimente, dintre care 23 de natură judiciară. În 
acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 
92 infractori. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 35 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, 
fiind înregistrate 23 accidente de circulaţie, soldate cu 7 morţi şi 28 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 320 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 228 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 358 milioane lei. Totodată, 7.190 jandarmi au asigurat 
paza la 1.181 obiective de interes deosebit, iar 415  jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la 
conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând peste 755 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 258 sancţiuni contravenţionale în valoare de 
aproximativ 16 milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste 382 
milioane lei. Unui număr de 2.303 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 33 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 47 
evenimente, dintre care 19 incendii, iar în 10 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

 
          


